

即時發布

亞洲協會香港中心
宣布藝賞三月的連串精采藝術節目

(香港，2018年3月12日) 三月的香港有著濃厚的藝術氣息，本地和世界各地的藝術愛好者均聚首香港，一同感受充滿藝術氣氛且活動豐富的三月。亞洲協會香港中心將在 Art Central 和金鐘正義道 9 號的會址內，舉辦一系列教育和藝術活動，以配合藝術愛好者和公眾的對藝術的熱忱。

亞洲協會香港中心與 Art Central 的一期一會，三月 26-31 日

亞洲協會香港中心已連續四年與 Art Central 合作，成為教育合作伙伴。這一年，我們將於 Art Central TALK X Asia Society 內舉行講座及研討會，並為公眾帶來更豐富的内容，以及更強大的嘉賓陣容。已確定的講座詳情如下，中心將於未來兩星期增設更多講座：

3月28日(星期三)

《亞洲協會春季特別展覽講座》

講者：手塚美和子、蔡佳葳與主持人 Cailin Broere

3月29日(星期四)

《藝術裡的酷兒 - 與玩家的對談》

講者：孫啟越、黃漢明、Jes Fan 與主持人陳少東

3月30日(星期五)

《與施拉澤·赫什阿里 Shirazeh Houshiary 的對談》

講者：施拉澤·赫什阿里 (Shirazeh Houshiary) 與主持人雲翠蘭 (Michelle Yun)

3月30日(星期五)

《與蘇伯德·古普塔 Subodh Gupta 的對談》

講者：蘇伯德·古普塔 (Subodh Gupta) 與主持人伍詠瑜 (Elaine Ng)

3月31日(星期六)

《行動主意藝術的美學》

講者：Mikala Tai、黃國才、黃宇軒

3月31日(星期六)

《當代實踐的迷思和歷史》

講者：郭瑛、Andrea Wolf、Lavar Munroe

除了藝術教育講座外，亞洲協會香港中心歡迎公眾前往中心的展覽單位內，重溫講座錄影內容或欣賞中心的其他短片。今年，中心為了建立一個可培育新晉本地藝術人才的環境，並推動香港的創意發展，很榮幸可與香港青年藝術協會(HKYAF)一起合作，於 Art Central 展覽單位內展示香港城市聞誌項目作品，該項目由渣打香港 150 週年慈善基金贊助的社區藝術項目，旨在透過口述歷史以促進社區的包容，並發揮獨特的本地文化。

想得到更親身的體驗，公眾可在展覽單位內參與由亞洲協會香港中心及香港青年藝術協會預備的手工藝創作。

亞洲協會香港中心現正向公眾派發 3 月 27 日及 28 日（星期二及三）的公眾單日入場券。門券先到先得，送完即止，為免向隅，公眾可前往中心接待處領取；每人限取最多兩張單日入場券。

從府邸至博物館——Doris Duke 公爵的香格里拉的詩意實踐

亞洲協會香港中心—3月27日晚上6時30分至8時

同時，亞洲協會香港中心將於中心舉辦《從府邸至博物館》講座，此項目為亞洲協會 Orientations 藝術講座系列。靈感源自 1935 年美國慈善家 Doris Duke 到中東、南亞及美國夏威夷的蜜月旅遊，及後她於夏威夷檀香山興建了 14,000 平方英尺的現代主義建築，將原創和委約的伊斯蘭藝術與來自世界各地的設計，融合夏威夷四周的風景。透過分享香格里拉最近期的作品，Konrad Ng 將與公眾探索如何將府邸轉化為一個正面、循序漸進，且融合環境變化的博物館。

亞洲協會亞洲藝術創變者大獎

亞洲協會將於 2018 年 3 月 29 日假香港 JW 萬豪酒店舉行第六屆亞洲藝術創變者大獎，向蘇伯德·古普塔、施拉澤·赫什阿里、朱銘和朴栖甫四位當代藝術大師致敬。藝術界重要的收藏家、藝術家、畫廊代表，以及亞洲協會全球理事及贊助人，皆會出席同慶亞洲當代藝術以及這些藝術家卓越的貢獻。晚宴中也會有國際知名藝術家作品的慈善拍賣。

《愛話：羅伯特·印第安納與亞洲》—3月27至31日延長開放時間

亞洲協會香港中心將於 3 月 27 日至 30 日期間延長開放時間，3 月 27 日至 30 日的開放時間為上午 11 時至下午 8 時，3 月 31 日的開放時間為上午 11 時至下午 9 時；歡迎公眾蒞臨欣賞《愛話：羅伯特·印第安納與亞洲》展覽。展覽展出了傳奇美國藝術家羅伯特·印第安納和八位亞洲藝術家的作品，包括谷特拉格·阿塔曼、古鄉卓司、張英海、重工業、Chim Pom、何岸、洪強、蔡佳蕙及徐冰。他們文化背景不同，卻以語言為創作主題。這些藝術家受到印第安納感性的啟發，創作出對文字和圖像微妙呼應的作品。藝術建立於人類渴望表達與溝通的本能，透過來自多個文化的作品，展現藝術為跨越國界的共同語言。展覽由客席策展人手塚美和子策展，陳嘉賢擔任助理策展人。

《愛話》承蒙摩根士丹利的白金贊助，得以順利舉行，並可將展覽、導賞團及相關的教育和外展等項目免費開放予公眾參加。同時，亞洲協會香港中心感謝 Morgan Art Foundation 對展覽的鼎力支持，以及恒隆地產作外展活動伙伴、聯合航空作航空贊助及藝術地圖作媒體合作伙伴。

《食和愛》藝賞後派對，3月21日晚上6時30分至10時30分

為慶祝藝術周，亞洲協會香港中心將在3月31日聚集一眾藝術愛好者，於這別具特色的空間內享受一個有現場音樂、亞洲小食及飲品的晚上。派對主題是亞洲食物夜市，當中包括：亞洲享負盛名的美食、各種令人垂涎的甜品、美酒、香港手工啤酒，以及本地樂隊現場表演。門票現正公開發售，會員\$300、非會員\$500，請[按此](#)購買。

請[按此](#)連結瀏覽《藝賞三月》教育和藝術活動的最新消息。

- 完 -

關於亞洲協會香港中心

亞洲協會香港中心為一所本地資助且獨立的非政府組織，於1990年由一群香港社會領袖所創立。中心附屬於紐約的亞洲協會，該協會由約翰·洛克菲勒三世於1956年創立，致力推動及加強亞洲和美國在環球領域上的相互了解和協作。

亞洲協會香港中心一直致力提供持平的教育平台，以促進各界對相關於香港及亞洲地區在世界舞台中角色的議題有更深入和透徹的了解。在藝術及文化、教育、商業及政策等範疇上，尋求為各界提供真知灼見、創新構想和促進協作，從而解決當前的挑戰，共創未來。中心會址位於金鐘，前身為舊域多利軍營軍火庫，以私人合約方式從政府批租土地，經過用心的保育、修復、改建，古蹟於2012年正式化身成集文化、藝術及知識薈萃的交流中心，為公眾提供多元的文化及教育項目。

傳媒查詢

亞洲協會香港中心對外事務部
唐婉兒（電話: +852 2103 9513）
譚嘉怡（電話: +852 2103 9559）
電郵: mediahk@asiasociety.org